

打造人才高地 赋能产业发展

新华社 黄薇

“没想到房间这么宽敞整洁,服务还特别好。”前不久,来自湖北随州的湖南大学博士后陶博到浙江杭州建德市求职面试,当地组织部门和人社部门为他提供免费住宿服务。

在建德市洋溪街道,当地设立了多处人才驿站,为外来求职创业的人才提供免费住宿、就业指导、城市融入等“一站式”服务。

“对异地求职的人来说,临时落脚点很重要。住酒店要增加开销,临时租房又一时难以找到合适房源。”洋溪街道相关负责人说,为解决求职人才面临的难题,街道为来建德求职的人才提供住宿房间,尽力满足求职者的需求,可以免费住7天。

洋溪街道作为建德市“城市东扩”的主战场,近年来锁定“城市后花园”定位,精心打造“遇见高龄、花香四季”和“未来畲乡”文旅品牌,文旅业态多点开花,活力逐渐展现,吸引了业界精英、行业人才来筑梦。洋溪街道顺势而为,持续优化人才生态环境,打造人才高地。

产才融合,规划引领和政策创新是关键。

近日,“登高见岭,来筑梦”洋溪街道梦想推荐官品牌发布会暨高层次人才座谈会在该街道友谊村举行。乡贤名仕、企业家、青年人才代表们齐聚一堂,“面对面”思想碰撞,探寻人才强市、产才融合的新路径。

“举办这次活动旨在通过搭建平台,让更多的优秀人才加入,为洋溪街道的发展带来新理念、新技术、新的思维方式和文化氛围。”建德市委组织部(市委人才办)相关负责人说。

2023年以来,洋溪街道突出人才首位,在产才融合中打造创业高地,发挥浙西跨境电商园、逸龙文创园人才培育孵化作用,开展电商学堂直播提升班7场,培训电商人才607人;推出200个“新城朋友圈”共创工位,吸引青年人才返乡创客17人,新增就业人数1339人;承办“百校潮游看亚运才聚杭州建德行”等市级活动3场,举办“人才夜市”2次,吸引大学生求职近500人。

高墙内的连线

通讯员 吕煜明

本报讯 慈母爱子,非为报也。母亲节来临之际,诸暨市看守所安排了书写“一封信”和感恩母亲的“家书”活动,为所内在押人员开通亲情电话、远程视频会见等。

会见中,在押女子阿英(化名)通过视频,与孩子和亲人连线。“妈妈,我想你,你现在好吗?”“我好的,妈妈对不起你,我一定会好好改造,早日出去陪伴你……”悔恨的泪水中,双方互诉思念。

此前,阿英因拒不执行被判处拘役5个月。入所后,丈夫因债务、情感纠纷和她离婚,她再也没有见过自己的儿子。目前,孩子由阿英的奶奶照料。在押期间,阿英情绪十分焦躁、烦恼。

据该所分管女子监区的负责人汤满燕介绍,“为了缓解像阿英这样的在押人员的焦躁心理,我们以‘母亲节’为契机,希望她们接受亲情感化,释放心理压力,起到教育、悔过、唤醒的效果。”

今年以来,该所针对女性在押人员的不同特点,开展了形式多样的法治教育活动,通过心理疏导、谈心交流、矛盾化解、家庭走访、困难帮助等,教育转化达50余人,实现了良法善治、管教并举的目标,为在押人员早日回归家庭,平稳融入社会发挥积极作用。

注销公告

浙江际洲律师事务所,2010年4月24日设立,统一社会信用代码:313300005547538217。截止2024年04月该所已停止业务活动满一年。根据司法部《律师事务所管理办法》第三十一条第二款,视为自行停办,应当终止。

根据司法部《律师事务所管理办法》第三十二条第三款规定,现我局向社会公告,并直接报浙江省司法厅办理注销手续。律师事务所被注销后的债权、债务由其设立人或合伙人承担。

杭州市司法局

2024年5月13日

以茶说法

近日,杭州市上城区丁兰街道华睦社区在社区活动室,特意安排了一场“宋韵点茶”体验活动。街道以此为契机,将宋韵茶文化与法治宣传相结合,为前来参加活动的居民上了一堂课。

活动中,老师介绍了习茶礼仪,展示了宋代“点茶法”技艺等,并通过播放禁毒、反诈、反邪教等宣传视频,让居民们了解相关法律法规。

通讯员 叶虹彬



防患未然

近日,杭州市拱墅区石桥街道景春社区组织人员,以“未雨绸缪,防患未然”为主题,深入开展平安社区防灾知识宣讲,坚持以防为主、防灾减灾相结合,全面提升综合处置能力,为平安社区建设添砖加瓦。

通讯员 吕敏



“快闪集市”

近日,平安浙江建设20周年主题宣传启动仪式暨诸暨市平安文化“快闪集市”活动举行。

活动涵盖了反诈、反邪教、消防、禁毒、食品药品安全等平安重点领域的十余项小游戏。本次活动吸引了众多群众前来“赶集”,受到广泛好评。

通讯员 闵敏



绿色“童”行

近日,建德市检察院公益诉讼检察官来到莲花中心小学,举行“世界地球日”公益诉讼活动,聘请16名小学生为“益心为公”小志愿者,让孩子们从小树立爱护环境、保护地球的理念,在全社会营造浓厚的公益保护氛围。

通讯员 黄欣芳



催收公告

根据国家有关法律、司法解释和政策规定,我行特此进行公告催收,要求下列债务人(担保人)或其继承人根据下列公告内容,于本公告发布之日起5日内向浙江泰隆商业银行股份有限公司丽水分行履行相应的还款义务,如借款人、担保人发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的,相关承债主体应立即履行还款义务,清算主体履行清算责任。(下列欠款金额截至2024年4月17日;单位:人民币元)

联系人电话:毛先生 13857095550

联系地址:浙江省丽水市莲都区丽阳街568号

浙江泰隆商业银行股份有限公司丽水分行

2024年5月13日

专项整治促整改

通讯员 陈文青

本报讯 近日,义乌市消防救援支队开展电动自行车消防安全突出风险专项整治行动,对前期检查发现的火灾隐患进行曝光。

支队联合市公安局、应急管理局等多部门,组成联合检查组,走进社区、城中村、高层住宅、“两房一店”、商市场等低设防区域开展检查,聚焦楼道、公共门厅、楼梯间、疏散通道等区域,集中排查治理电动自行车违规停放、“飞线”充电、停充区域消防管理不到位等隐患,共排查点位392处。

此次曝光的火灾隐患单位有赤岸镇小康苑一村、稠城街道联运小区、苏溪镇胡宅综合菜市场、城西街道万商华府、福田街道茂盛家园、后宅街道前毛店新村等。

志愿服务防火患

通讯员 成淦诚

本报讯 近日,嵊州市消防救援大队主动对接市委宣传部,拓展创建“枫桥式消防救援队站”平台与载体,积极参加嵊州市第五届志愿服务和文明实践项目立项大赛,大队以防患未“燃”为主题的志愿服务项目,经过大赛评委会从项目可行性、进度安排、预期成效等三个方面的综合考评,成功立项。

据悉,项目以过去5年内火灾数据统计较高的行政村为志愿服务地点,将留守村民作为志愿服务对象,开展消防宣传、隐患排查、村级志愿队帮扶等。

送科技下乡

通讯员 宋雄伟

本报讯 近日,省政协2024年赴开化县“送科技下乡”专场活动举行,开化县天地小学和大溪边小学的近2000名师生参与活动。

“发生火灾,应该如何拨打119报警电话?”“如果看到电动车入户充电的情况,你会怎么做?”活动中,消防指战员与同学们围在一起,分享自己在各类救援中的经历;带领同学们体验逃生疏散演练,讲解灭火救援器材的使用方法;科普教室、宿舍、实验室如何安全用电、火场中如何正确逃生自救等消防知识,帮助孩子们掌握安全技能。

温情指导护成长

通讯员 祝芸培 丁胜楠

本报讯 “我已认识到自身的问题,会加以改正,珍惜来之不易的家庭,照顾好孩子的情绪。”近日,收到龙游县人民法院法官在线发送的《关爱未成年人提示》,调解和好的当事人通过人民法院在线服务平台留言道。

近年来,龙游法院在家事纠纷中注重以调促和,引入村社工作者、律师、心理咨询师、志愿者等“亲民力量”,以“身边人”视角开展调解,家事纠纷调撤率78.05%。此外,通过关爱提示、教育辅导、定期回访等形式,在夫妻感情维系、抚养责任、教育方式等方面给予精准指导,用心用情护航未成年人健康成长,守护阖家团圆。